



Сотрудники Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ставропольскому краю поздравили труженицу тыла Великой Отечественной войны с 90-летним юбилеем



Сотрудники Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю с цветами и подарками посетили вдову ветерана Великой Отечественной войны и труженицу тыла Марию Васильевну Бельских.

В достижение Победы в Великой Отечественной войне достойный вклад внесли труженики тыла. С первых дней войны несли они трудовую вахту под лозунгом «Все для фронта, все для Победы». Не покладая рук трудились рабочие, колхозники, интеллигенция. Мужчины были призваны на фронт, и сразу же остро встал вопрос замены ушедших в армию.

Труженица тыла Мария Бельских – яркий пример мужества, стойкости и трудолюбия. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

знаменательный день – 26 августа Марии Васильевне исполнилось 90 лет. Это важное и радостное событие она сегодня встречает в кругу своих родных и близких.

Поздравляя именинницу с юбилеем, сотрудники Изобильненского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю выразили слова искренней признательности и благодарности за труд в годы войны и послевоенное время, пожелали ей здоровья, бодрости духа и мирного неба над головой.

31 Августа 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1063588>